
 
 

Αθήνα, 16/01/2025 
Επίκαιρη Ερώτηση 

 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 
Θέμα: Παρέμβαση πολιτικού προσώπου για την αποφυγή σύλληψης κατά συρροή 

παραβάτη του ΚΟΚ που προκάλεσε θανατηφόρο τροχαίο 
 

Τα ξημερώματα του Σαββάτου στη λεωφόρο Σούδας, ένας 45χρονος επιχειρηματίας που 
οδηγούσε υπό την επήρεια αλκοόλ προκάλεσε θανατηφόρο τροχαίο, στοιχίζοντας τη ζωή 
ενός 22χρονου. Όπως προκύπτει από καταγγελίες και δημοσιεύματα, το εν λόγω άτομο είχε 
υποβληθεί σε αλκοτέστ από αστυνομικούς λίγο νωρίτερα, όπου διαπιστώθηκε ότι υπερέ-
βαινε το νόμιμο όριο κατανάλωσης αλκοόλ, ενώ δεν διέθετε άδεια οδήγησης, η οποία του 
είχε αφαιρεθεί λόγω προηγούμενων παραβάσεων του ΚΟΚ. 
 
Παρά την αυτονόητη επιβολή της αυτόφωρης διαδικασίας, οι αστυνομικοί φέρεται να απέ-
φυγαν να τον συλλάβουν, κατόπιν παρέμβασης στενής συνεργάτιδας γνωστού πολιτικού 
προσώπου που φέρεται να παρενέβη προς πρόσωπο κλειδί στην Τροχαία Χανίων. Στη συ-
νέχεια, ο 45χρονος συνέχισε να οδηγεί, με αποτέλεσμα την τραγική κατάληξη. Ο ίδιος δια-
θέτει ιστορικό σοβαρών παραβάσεων του ΚΟΚ, καθώς και άλλων ποινικών αδικημάτων. 
Η παραπάνω υπόθεση εγείρει σοβαρά ερωτήματα σχετικά με τη διαφάνεια, την αξιοκρατία 
και την αποτελεσματικότητα των αστυνομικών αρχών, καθώς και με την πιθανή κατάχρηση 
εξουσίας μέσω πολιτικών παρεμβάσεων που εμποδίζουν την τήρηση του νόμου. Η συγκε-
κριμένη υπόθεση προκαλεί δικαιολογημένη αγανάκτηση στην κοινωνία και δημιουργεί έ-
ντονη ανησυχία για την ασφάλεια και την ισονομία στη χώρα. 
 
Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 
 
1. Αληθεύει ότι  διευθυντής πολιτικού γραφείου παρενέβη στην διεύθυνση τροχαίας 

Χανίων ώστε να αφεθεί ελεύθερος ο 45χρονος οδηγός; 
 

2. Πώς σκοπεύει το Υπουργείο να διασφαλίσει ότι η τήρηση του νόμου εφαρμόζεται 
αυστηρά για όλους, ανεξαρτήτως κοινωνικής ή πολιτικής επιρροής; 

 
 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 

Μπάρκας Κώστας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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